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24 ac/dc
55 mA
35 mA
1.500 Hz
_20°C +70°C
1A 125 Vac 60VA max.
85 g
6 m
Nylon caricato
IP 55

- EN 12445 e EN 12453
- 2006/95 CE
- 2004/108/CE e 92/31 CEE
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RU ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ФОТОЭЛЕМЕНТ TRIFO 11
Питание
Потребляемость Прожектор
Потребляемость Приёмника
Частота модулированного излучения
Температурный режим
Выходные контакты
Вес пара Trifo 11
Дальность работы
Материал
Класс защиты

TECHNICAL  SPECIFICATIONS PHOTOCELLS TRIFO 11
Power Supply
Projector Assorption
Receiver Assorption
Modulated Light Frequency
Working temperature
Output contact
Weight of Trifo 11
Distance Range
Material
Protection Standards

24В пос/пер.ток
55мА
35мА
1.500Hz
-20°C  + 70°C
1A-125В пер.т  60ВА
85г
6 м
Filled Nylon 
IP55

GB

ФОТОЭЛЕМЕНТ ИНФРАКРАСНЫМ МОДУЛИРОВАННЫМ ИЗЛУЧЕНИЕМ
Фотоэлемент TRIFO 11 представляет собой устройство безопасности, которое останавливает или реверсирует движение 
привода когда прерывается луч инфракрасного излучения Прожектора (3) к Приёмнику (6). Внутри Приёмника (6) 
встроен красный светодиод, который загорается  каждый раз, когда препятствие пересекает излучение, или если фотоэлементы 
не выравненны друг с другом. 
Монтаж накладного фотоэлемента Trifo 11 (Рис. 2): раскройте и разберите Корпус фотоэлемента (2)  и (7), на задней части
платы Приёмника (6) и Прожектора (3) находится отверстие для крепления крепёжным винтом (5) к стене,  и снимите крышку 
(4) и плату (3), растягивая боковые пластины на дно корпуса (2).
Монтаж на Стойку (Рис. 3 и Рис.4): Алюминиевая стойка для монтажа фотоэлемента поставляется стандартной высоты и 
прикрепляется коническим переходником (9) и винтами (11) к монтажной пластине(10), следовательно фиксируется в пол 
дюбелями(12). Внутри Крышки(1) верхнего края стойки(8) вставятся и прикрепляются винтами(14) Прожектор (3) или 
Приёмник(3) (Рис. 3).
Электрические кабели питания прокладываются через отверстия Корпусов (2) и (7) перед окончательной фиксации.
Для того чтобы выравнивать Прожектор (3) и Приёмник (6) необходимо установить обоих на той же самой высоте один против 
другого на расстоянии не более 6м.
В случае применения двух пар фотоэлементов (Рис.4) рядом друг с другом, устанавливается рядом с Прожектором (3) первой 
пары фотоэлементов  Приёмник (6) другой пары: когда расстояние между Прожектором (3) и Приёмником не превышает 4,0м, 
вторая пара фотоэлементов устанавливается на расстоянии 50см, а если данное расстояние превышает 4,0м, тогда расстояние 
пропорционально увеличивается.(от 80-100 см и больше)  

RU Cоставляющие  Trifo 11:
  1 -  Крышка фотоэлемента
  2 -  Держатель платы Прожектора
  3 -  Плата Прожектора
  4 -  Крышка плата
  5 -  Винт-Саморез inox  2,9х22 TSC
  6 -  Плата Приёмник
  7 -  Разъём платы Приёмника
  8 -  Стойка из анодированного  
         алюминия
  9 -  Конический переходник
10 -  Монтажное основание стойки
11 -  Винт М6 х 50TEI
12 -  Пластиковые дюбели
13 -  Винт- саморез 6 х 50 TEI
14 -  Винт inox 4 x 10 TC
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